
Poučavanje povijesti, God. IV., Broj 1. (6)

15

Dani antifašizma u Karlovcu

Ove godine održani su drugi Dani antifašizma u Karlovcu, koji su trajali od 5. do 
8. svibnja. Prvi dan, 5. svibnja, učenici su u kinu „Edison“ gledali dokumentarni fi lm 
„Šume, šume“ režiserke Renate Poljak, koji govori o ženama sudionicama NOB-a tije-
kom Drugog svjetskog rata.

Drugog dana, 6. svibnja, otvorena je izložba „Žene u NOB-u“. Izložba je predsta-
vila fotografi je žena u NOB-u i žene narodne heroje Hrvatske: Olgu Ban, Rajku Baković, 
Anku Berus, Persu Bosanac, Anku Butorac, Nadu Dimić, Katu Dumbović, Ljubicu Ge-
rovac, Savku Javorinu, Milanku Kljajić, Dragicu Končar, Milku Kufrin,  Sonju Marinko-
vić, Anku Pađen, Katu Pejnović, Smilju Pokrajac, Ivanku Trohar i Mariju Vidović. 

Otvaranje je obilježio nastup PHPD „Zora“, koje je izvelo tri poznate partizanske 
pjesme „Bilećanka“, „Crveni makovi“ i „Bela ciao“. Glumac Vili Matula i Nataša Vojno-
vić interpretirali su pjesme poznatih književnika sudionika NOB-a. 

Otvorenju izložbe prisustvovali su Tena Banjeglav, Documenta – centar za suoča-
vanje sa prošlošću, Tena Korkut, Udruga Židovi u Karlovcu, Nataša Popović, Centar za 
promicanje tolerancije, Tatjana Stjepanović, Udruga Kordunašica, Sanja Zoričić Taba-
ković, ŽOZ.

Trećeg dana, 7. svibnja, učenici Ekonomsko-turističke škole u pratnji profesorica 
povijesti Valentine Orehovec i Tatjane Protulipac, posjetili su JUSUP Jasenovac, razgle-
dali memorijalno područje i sudjelovali u radionici koju je vodio Đorđe Mihovilović, 
kustos JUSUP Jasenovac. Nakon toga posjetili su Romski memorijalni centar Uštica. 

Četvrti dan, 8. svibnja, u Gradskoj knjižnici „Ivan Goran Kovačić“ održano je 
predavanje pod nazivom „Utjecaj Španjolskog građanskog rata na Narodnooslobodilački 
pokret u Hrvatskoj i Jugoslaviji“. Predavanje je održao Vladan Vukliš, doktor povijesni 
znanosti i arhivski savjetnik, autor knige „Jugosloveni i Španski građanski rat“. Predava-
nju su prisustvovali učenici Ekonomsko-turističke škole.

Tatjana Protulipac, prof.
Ekonomsko-turistička škola Karlovac
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